Yo ®voixng-Xnueiog Pevord.

Tpeis avolkTég Bpuoes KaL ) avTAia.

Mo Tp1dPOPT KATOIKIO TPOPOSOTEITAL e VEPO amd Lol de&apie- .
V1], OTIV EMPAVELD TOV €0GQOVG, Ue TNV Pondela pog avtiiog

(M), 6mwg oto oynpa. O KevIpiKOc COAVAG TPOPOd0Giag £xel

oplopEVN dlaToun A, VO PE TANPOC avolkTé TIG Ppvoeg, 1o

vepod elépyetan oynuatiCoviag eAEPec e dratopéc A=0,3cm’.

H Bpvon o10 166710, Bpioketar oto 1010 Vyog pe v avtiia,

evd kéBe 6popog £xel Hyog h=4m. H avtiio Aettovpyei ovtopa-

ta, &Eooparilovtag oty €E000 g, otabepn mieon
pP=2-10°N/m’ . Avoiyovpe TontdYpOVE Kot TARPOS TIG TPELS
Bpvoec, omodTe M mapoy” TS Ppvong tov teoyeiov gival 0,45L/s. Oempmdvtog Undevikd T0 cuvtereoTr| 1E®-
d0VG, VM OV VILAPYOLV TPPEC TOL VEPOD LE TO TOLYDHOTO KOl TIG POEG LOVILES KOl OTPOTEG:
1) Na Bpebodv o1 mapoyéc oTtovg S0 opdpovc.
ii) [Towa 1 1oy0g N avtAiog;
1ii) BéBoto oty wpaypoatikdtTo, 1N TOpamdve por 0ev gival oTtpmTh aAAd TVpPdoNG, apol To vePd dev
€xel undevikd ovvteleot| 1E®OoVC. 'ETol Aettovpydvtag 1 avtAia Le TV Tapoamdve 16y0, ol TPELS To-
poyég givon I1,=0,42L/s, [1z=0,3L/s o1 I1r=0,18L/s. Na Bpebei 1 1oy0g mov petatpéneton o Ogp ik
e€attiog ¢ eocwTEPIKNG TPPNG OV eppavileTar.
Aivetar aTpos@oipik Tieon pe=10"N/m’ 1 mokvoTta Tov vepod p=1.000kg/m’ kat g=10m/s’.
Anravryon:
i) 'Eoto vy, vy kot v3 o1 To0TNTEG EKPONG OTIG TPELG PPOCEG KOl ¥ 1 TAXDTNTA TOL VEPOL oty ££000 NG
avtAlag, onueio O.
IMa v Bpoon A:

045-107m’ /
0,3-107"m?

II;=Av, — v, = S:15m/s

Ao v e€lomon Bernoulli peta&y tov onueiov O kot tov onpeiov e€6d0v ¢ Ppvong A 610 166YE10:

I, I,
Po+3PU =Pa +3PU1 -

— . — 5
U:\/M+ulz =\/2(]]T§)10+152m/s:\/25m/s=5m/s
yo,

o And v e€icmon Bernoulli peta&d tov onueiov O kot Tov onueiov e€6d0v ¢ Ppvong B:

I, I,
po+3pv =p3+3pvz+pgh —
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_ (r_ 5
v, 2\/M+02 —2gh =\/%+52 —2-10-4m/s =~145m/s~12m/ s
0

AALG TOTE M TOPOYN TG PPHONG TOL 07 0POPOL Elvat:
I=A-0,=0,3-10"12m’/s=0,36L/s.

o And v e&icmon Bernoulli peta&d tov onueiov O kot Tov onpeiov e£6dov g Ppvong I

P, +§va =p, +§pv§ +2pgh —

— . —_— 5
L, =\/M+02—4gh =\/%+52—4-10-4m/s:\/65m/sz8m/s
P

Omnodte M mapoyn g Ppoong tov B opdpov givar:
I13=A4-03=0,3-10"-8m’/s=0,24L/s.

i1) Ymevuvn yio v odénom e Unyovikng EVEPYELOG TOL VEPOD, KOTA TNV UETAPOPE Tov omtd v de€a-

HeVT, oTIC TPELS Ppuoes, eivar n avtAio. AAAG o puBudg adENoNG TS UNYOAVIKNAG EVEPYELNG TOV VEPOL

KOTA TV TOPATOVEO LETAPOPA elvat:

iAm.uz 1 AV - 0?

AU+AK:Am.gh+2 :pAV'ghjLZ N
At At At At At At

AE, AU 4K I,
= + =[1| pgh+—p-v
At A A (pg 2P j_)

Ajl = n,(pgmép-ufj :0,45-103(0+§].000-152}]/s ~50,6J /s

Ajz = Hz(Pgh +ip-ufj =0,36 - 103(10.000-4 +§1.000 : 122}]/5 ~40,3J /s

Aj} = Hg(Zpgh 1y ufj =0,24- 103(10.000-8 +§1.000 : 82JJ/S ~26,9J /s

AM\G TOTE:

AE,; =(50,6 +40.3+269)J /s~ 117.8] /5= P, 1,
t

iii) To vepd mov e&épyetor ot povdda Tov ypdvov, amd v A Bpdon, apov 1 por| etvar TopPmdong, dev &i-
val otadepr]. Mmopovpe dpmg va, Bpodpe v péomn taydTnTo eKpong:

' -3 3
UI=H1 :0,42 10 _Zn 2/S=14m/s
A 03-107"m
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Amotédec ol TNG LETAPOPAS Eval VO LEAVETAL 1] UNYAVIKT] EVEPYELDL TOL VEPOL Kal O PLOLOC avENGNG

Oa giva:
4, _4U | 4K =H,[pgh+ip-u;2j=0,42-103(11.000-142}1@ ~412J /s
A A A 2 2

Me v 1o Aoyikn, and v fpvon B:

, T, _0,3-10_3m3/s

v =10m/s
A 03107’

Ajz =H2£pgh+§p-ujj=0,3-10'3(1.000-]0-4+§1.000-102JJ/S=27J/s
Evé omo v Bpoon I
’ -3 3
;=173 =0,]8 10 _:n 2/S=6m/s
A 03-107"m
AE, 1

s 173[2pgh +ép-u§2j = 0,18-103(2-1.000-10-4 +31.000'6ZJJ/S =17,6J/s
t

2OVERMS 1) GLVOMKT AOENCN TNG UNYOVIKNG EVEPYELAG TNG TOCOTNTOG TOL VEPOV OV eEEPYETOL OO TIG
TPElg fploeg, 6T Hovade Tov ¥povov, gival ion pe (4 1,2+27+17,6 )J/s = 85,8J/s evd n avtictoym

gvépyelo Tov mNpe amd v ovtAia givar 117,8)/s. AALG 10Te pe Pdon g dathpnon g EVEPYELNG,
ava Lovada xpOVOU 1) EVEPYELN TOV UETOTPENETAL GE Bep KT (EAVOVTAG TNV ECOTEPIKT EVEPYELD TOV

vEPOL Kal TOV COANV®V) e€attiog Towv TPV gival:

P, =(11787-858)]/s=32J /s
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